
Unterricht in mehrsprachigen und kulturell heterogenen Klassen 
Auftaktveranstaltung zu einer österreichweiten Vernetzung 

Nastava u višejezičnim i kulturno heterogenim razredima 
Susret u cilju jačeg povezivanja u Austriji 

14.-16.03.2007.godine u St. Pölten-u 

Organization/organizacija: 
BM BWK / Abteilung V/12a - Savezno ministarstvo za obrazovanje, nauku i kulturu / Odjel za 
interkulturalno učenje: Mag. Elfie Fleck i Mag. Gila Dibaian 
Moderation: 
VD Susannah Bständig 
Referenten: 
Prof.DDr. Bail Schader, Mag.Dr. Brigitta Busch, Thomas Aisleitner 
Themen: 
Prof.DDr. Bail Schader: Sprachenvielfalt und Sprachbegegnungen: Drei Blicke auf einen 
versteckten Schatz (...mehr) 

Mag.Dr. Brigitta Busch: Arbeit mit Sprachbiografien und Sprachporträts (...mehr) 

Thomas Aisleitner: Mogućnosti rada u višejezičnim razredima: časopis TRIO 





Trodnevni seminar, na kojem su se okupili profesori visokih pedagoških škola, službenici savjetovališta za migrante, 


nastavnice i nastavnici maternjeg jezika (bosanski/hrvatski/srpski i turski) iz cijele Austrije, je bio prije svega 


posvećen nastavi u višejezičnim razredima i boljem povezivanju na nivou Austrije.  


Vrlo interesantna predavanja gosp. Prof.DDr.Basila Šabera i gospođe Mag.Dr. Brigite Buš su još jednom potvrdila


potrebu jačanja kompetentnosti maternjeg jezika djece migranata.


Prvi put su kolegice i kolege, koji govore njemačkim maternjim jezikom, preuzeli inicijativu za poboljšanje statusa 


maternjeg jezika u austrijskim skolama a posredno i statusa nastavnika maternjeg jezika. 


Prvi put se jasno definiše zahtjev za poboljšanje i unapređenje obrazovanja nastavnika maternjeg jezika (kvalifikacija


za nastavu maternjeg jezika u Austriji), potreba povezivanja MU sa nastavom njemačkog kao drugog jezika i

poboljšanje statusa nastavnica i nastavnika maternjeg jezika (ugovori i plate) u obliku rezolucije na adresu gospođe 


ministrice obrazovanja Republike Austrije i parlamentarnih partija.  


Nadajmo se da će rezultati ovog susreta pridonijeti lakšem održavanju našeg jezika i naše kulture u cijeloj Austriji. 


Na ovom mjestu se posebno zahvaljujemo gospođama i gospodi profesorima austrijskih 
visokih pedagoških škola, službenicama i službenicima savjetovališta za migrante, gospođi 
direktorici Suzani Pštendig, službenicama Ministarstva obrazovanja R. Austrije - gospođi 
Mag. Elfi Flek i gospođi Mag. Dibajan Šili na bezgranišnom angažmanu i pomoći u 
rešavanju gorućih pitanja multikulturalnosti i multijezičnosti u Austriji. 

. 


